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Κύριε Υπουργέ, 

Η αξιοποίηση των κτιριακών εγκαταστάσεων του δημοσίου προκειμένου να 

στεγαστούν υπηρεσίες οι οποίες καταβάλλουν τώρα ενοίκιο αποτελεί ζήτημα 

ορθολογισμού. 

Ιδιαίτερα μάλιστα όταν υπάρχουν αναξιοποίητα κτίρια και ακίνητα του 

δημοσίου. 

Χαρακτηριστικό παράδειγμα είναι η Περιφερειακή Διεύθυνση του ΕΟΠΥΥ 

στην Πιερία που στεγάζεται σε ιδιωτικό κτίριο καταβάλλοντας ενοίκιο. 

Όλα αυτά τη στιγμή που υπάρχουν χώροι αναξιοποίητοι, όπως το κτίριο του 

παλιού νοσοκομείου της Κατερίνης. 

Επισημαίνεται ότι από το 2018, με απόφαση του διοικητή της 3ης Υγειονομικής 

Περιφέρειας Μακεδονίας παραχωρήθηκε χώρος 417 τετραγωνικών μέτρων στις 

εγκαταστάσεις του παλιού νοσοκομείου της Κατερίνης. 

Μάλιστα το Σεπτέμβριο  του 2018 υπογράφηκε και σχετική σύμβαση 

παραχώρησης χρήσης του συγκεκριμένου χώρου άνευ ανταλλάγματος και με 

χρονική διάρκεια 12 ετών. 

Το Τμήμα Τεχνικών Υπηρεσιών του ΕΟΠΥΥ έχει προϋπολογίσει σε 600.000 

ευρώ το κόστος της ανακατασκευής και ανακαίνισης του κτιρίου προκειμένου 

να καταστεί λειτουργικό, να στεγάζει την Περιφερειακή Διεύθυνση του 

ΕΟΠΥΥ Πιερίας και να μπορεί να εξυπηρετήσει τους πολίτες. 
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Όσο καθυστερεί η έγκριση της συγκεκριμένης δαπάνης τίθεται σε κίνδυνο η 

συμφωνία για την παραχώρηση του κτιρίου ενώ αυξάνεται και το κόστος της 

ανακαίνισης του, αφού το κτίριο του παλιού νοσοκομείου της Κατερίνης έχει 

παραδοθεί στη φθορά του χρόνου. 

Παράλληλα, ο ΕΟΠΥΥ στην Πιερία στερείται σύγχρονων και λειτουργικών 

εγκαταστάσεων που θα μπορούσαν να αναβαθμίσουν τις υπηρεσίες που 

προσφέρει στους ασφαλισμένους. 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός 

1. Προτίθεται να εγκρίνει την χρηματοδότηση του έργου ανακαίνισης και 

ανακατασκευής ή να εντάξει το έργο σε χρηματοδοτικό πρόγραμμα 

προκειμένου να προχωρήσει η μετεγκατάσταση της Περιφερειακής 

Διεύθυνσης του ΕΟΠΥΥ στο ακίνητο που έχει παραχωρηθεί στο κτίριο 

του παλιού νοσοκομείου Κατερίνης. 
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